
Oefentoets - Medisch rekenen - OPLOSSINGEN - 2

1. Je hebt 30 ml Lyorthol.
Je moet hiervan een3Yo (vlv) oplossing maken.
Hoeveel ml water moet je toevoegen?

2. le hebt 0,5 liter Halamid-oplossing. Hier zit 15 gram Halamid in.
Wat is de concentratie van de oplossing uitgedrukt in%?

3. ln 120 ml oplossing zit 6 gram Chloorhexidine.
Wat is de concentratie van deze oplossing uitgedruktin%?

4. ln een zoutoplossing van 15 %zit 45 gram zout.
Hoeveel ml oplossing is dit?

5. Je hebt 2,5 liter Halamid-oplossing O,5yo.

Hoeveelgram Halamid zit er in deze oplossing?
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